

Проблемы городской газеты

Первый редактор газеты "Нури Сарбанд" г.Сарбанд Хатлонской области Худоёрзода был уволен за публикацию критического материала. Другой редактор Берди Валиев был уволен за то, что настаивал на открытие расчетного счета редакции в банке.

Нынешний редактор газеты Хаитбой Лоиков ломает голову над тем, как решить финансовые проблемы издания, так как финансовый отдел администрации города Сарбанд, иногда посредством почты выделяет средства для выхода очередного номера газеты. По этой причине городская газета вышла в свет лишь 1 раз за 5 месяцев 2007 года. Такими темпами один номер газеты обойдется малочисленным подписчикам (на первое полугодие была произведена подписка всего на 90 экземпляров) дорого, так как подписная цена на 6 месяцев составляет 17 сомони (около 5 долларов США).

НАНСМИТ, мониторинговая служба